
Avvocatura – Comunicato Portale 11 giugno 2014 

Versamento dell’acconto IMU/TASI 

 

 

Entro il 16 giugno deve essere versato l’acconto IMU; anche quest’anno l’adempimento dovrà 

essere effettuato senza aver potuto presentare la dichiarazione dal momento che il modello 

non è ancora stato emanato.  

Per la definizione del calcolo dell’imposta dovuta si rinvia alle FAQ IMU pubblicate lo scorso 

anno. 

 

Entro lo stesso termine occorre effettuare anche l’acconto TASI, salvo i casi in cui la 

scadenza viene prorogata a causa della mancata deliberazione da parte dei comuni.  

Per la definizione del calcolo dell’imposta dovuta si rinvia alle FAQ TASI. 

 

Si consiglia di compilare il Prospetto IMU/TASI (da conservare in archivio parrocchiale) in 

modo da avere traccia: 

 degli elementi sulla base dei quali è stata applicata l’esenzione o è stata calcolata 

l’imposta per ciascuna unità immobiliare; 

 dei dati che serviranno per  compilazione della dichiarazione 2014 quando il modello 

sarà reso disponibile dall’Amministrazione finanziaria. 

 

Articolo Consulente di Avvenire di maggio 2014 

FAQ IMU 

FAQ TASI 

Prospetto IMU/TASI 

 

http://www.chiesadimilano.it/polopoly_fs/1.93697.1402565445!/menu/standard/file/Consulente_5-2014.doc
http://www.chiesadimilano.it/polopoly_fs/1.76449.1370271452!/menu/standard/file/FAQ-IMU.pdf
http://www.chiesadimilano.it/polopoly_fs/1.93698.1402567797!/menu/standard/file/FAQ%20TASI%20%2811%20giugno%202014%29.doc
http://www.chiesadimilano.it/polopoly_fs/1.93698.1402567797!/menu/standard/file/FAQ%20TASI%20%2811%20giugno%202014%29.doc
http://192.168.42.15:8080/polopoly_fs/1.93699.1402565785!/menu/standard/file/Prospetto%20IMU-TASI.doc

